

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky

ako Riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program

vydáva dokument

AKTUALIZÁCIA č. 3

k výzve na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na podporu operácií zameraných na riešenie migračných výziev v dôsledku vojenskej agresie voči Ukrajine

Kód výzvy	IROP-PO9-SC91-2023-108
Prioritná os	9 – FAST CARE
Špecifický cieľ	9.1 - Riešenie migračných výziev v dôsledku vojenskej agresie voči Ukrajine

.....
Albert Németh
generálny riaditeľ sekcie IROP
Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie
Slovenskej republiky

I. DÁTUM VYDANIA, CIEĽ A PRÁVNY ZÁKLAD AKTUALIZÁCIE

Dátum vydania aktualizácie č. 3: **21. 07. 2023**

Cieľom Aktualizácie č. 3 výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok (ďalej aj „ŽoNFP“) na podporu operácií zameraných na riešenie migračných výziev v dôsledku vojenskej agresie voči Ukrajine, kód výzvy: IROP-PO9-SC91-2023-108 (ďalej len „aktualizácia“), je optimalizácia výzvy.

Cieľom aktualizácie je konkrétne:

1. Upraviť časť 2.1 výzvy Podmienky poskytnutia príspevku: OPRÁVNENOSŤ ŽIADATEĽA
2. Upraviť prílohu č. 1 Formulár ŽoNFP a 1a Formulár žiadosti o NFP – príklad vyplnenia
3. Upraviť prílohu č. 6 Zoznam oprávnených miest a obcí.

Touto aktualizáciou Riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program (ďalej aj „IROP“) v súlade s ustanovením § 17 ods. 8 zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o príspevku z EŠIF“) mení výzvu spôsobom, ktorým nedochádza k podstatnej zmene podmienok poskytnutia príspevku.

II. ZMENY NA ZÁKLADE AKTUALIZÁCIE A ZDÔVODNENIE ZMIEN

1. Zmeny v časti 2.1 výzvy Podmienky poskytnutia príspevku: OPRÁVNENOSŤ ŽIADATEĽA,

Aktualizáciou časti 2.1 výzvy dochádza k odstráneniu a neuplatneniu podmienky poskytnutia príspevku č. 4 Podmienka zákazu vedenia výkonu rozhodnutia voči žiadateľovi.

Zdôvodnenie zmeny: K odstráneniu a neuplatneniu podmienky poskytnutia príspevku č. 4 Podmienka zákazu vedenia výkonu rozhodnutia voči žiadateľovi dochádza na základe výnimky zo Systému riadenia európskych štrukturálnych a investičných fondov na programové obdobie 2014 – 2020, verzia 12, udelenej CKO dňa 06.07.2023 z dôvodu jej neopodstatnenosti s ohľadom na zameranie výzvy a poskytnutie jednorazového príspevku na základe zjednodušeného vykazovania výdavkov vo výške 100 Eur/osoba/týždeň v súlade s článkom 68 c) nariadenia EP a Rady (EÚ) č. 1303/2013, ktoré boli oprávnenými žiadateľmi už v minulosti vynaložené.

2. Zmeny v prílohe č. 1 Formulár ŽoNFP a 1a Formulár žiadosti o NFP – príklad vyplnenia,

Aktualizáciou prílohy č. 1 Formulár ŽoNFP a 1a Formulár žiadosti o NFP – príklad vyplnenia dochádza k odstráneniu a neuplatneniu podmienky poskytnutia príspevku č. 4 Podmienka zákazu vedenia výkonu rozhodnutia voči žiadateľovi.

Zdôvodnenie zmeny: Z dôvodu uvedeného vyššie.

3. Zmeny v prílohe č. 6 Zoznam oprávnených miest a obcí,

Aktualizáciou prílohy č. 6 dochádza k doplneniu oprávnených miest a obcí.

Zdôvodnenie zmeny: Na základe aktualizácie databázy údajov Ministerstva vnútra SR boli identifikované obce, ktoré majú/mali na svojom území odídenčov. Predmetné obce boli doplnené do zoznamu oprávnených miest a obcí.

III. DOKUMENTY DOTKNUTÉ ZMENOU

Touto aktualizáciou sa menia dokumenty uvedené v časti I. *Dátum vydania, cieľ a právny základ aktualizácie*. Ostatné dokumenty zverejnené v rámci predmetnej výzvy, ktoré neboli zmenené aktualizáciou č. 3, zostávajú platné v pôvodnom znení.



Úplné znenie dokumentov dotknutých zmenou vo forme so sledovaním vykonaných zmien je zverejnené na webovom sídle www.mirri.gov.sk. Zmenené dokumenty majú označenie „Názov dokumentu_aktualizacia_3“. Ostatné dokumenty platné v pôvodnom znení majú označenie „Názov dokumentu“.

IV. ÚČINNOSŤ ZMIEN A DOPAD NA PREDLOŽENÉ ŽONFP

Aktualizácia a zmeny z nej vyplývajúce sú účinné odo dňa zverejnenia, t.j. od 21. 07. 2023.

Zmeny vykonané aktualizáciou sa vzťahujú na ŽoNFP predložené v rámci tejto výzvy na predkladanie ŽoNFP odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto aktualizácie.